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VÁLKA A VOJENSTVÍ V DOBĚ JANA ŽIŽKY
14. 6. 2025 (10:00 – 18:00 HOD.)
Areál Archeoskanzenu Trocnov a Památníku Jana Žižky z Trocnova (Trocnov 14, 373 12 Borovany)

Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích a sdružení Sub Utraque vás zvou na jednu z hlavních akcí sezony v Trocnově. Těšit se můžete na velkolepou bitvu, oživený Archeoskanzen Trocnov, přes 250 reenactorů, ukázky středověkých řemesel, živou hudbu, dětskou střelnici, přednášky nebo besedu s historikem Petrem Čornejem. Vstup je zdarma!
Areál se pro širokou veřejnost otevře v 10:00 hod. dopoledne. Program nabídne třeba turnaj těžkooděnců, besedu a autogramiádu s historikem Petrem Čornejem, koncerty středověké hudby v podání kapely Elthin nebo dětskou střelnici uskupení Lucistnice.cz. Největším lákadlem akce je hlavní bitva, zaujme také kruh zrady nebo volné střety středověkých bojovníků. Nebudou chybět ani reenactoři na koních, zbraně a zbroj doby husitské představí sdružení Sub Utraque. Nenechte si ujít také jízdní umění ve středověku v podání SHŠ Krkavci. Návštěvníci si dále mohou poslechnout tematické přednášky, jejímiž tématy jsou: Rytíř a rytířství ve středověku (Adam Balcárek), Palné zbraně středověku (Teodor Rychlý), Úděl ženy ve vrcholném středověku (Renata Bartončíková), Úskalí studia historických pramenů při rekonstrukci reenactmentového vybavení (Pavel Macků) a Právo ve vrcholném středověku: mučení nebo učení? (Renata Bartončíková).
Program v Archeoskanzenu Trocnov dále nabídne oživené prohlídky, ukázky středověkých řemesel a technologií o které se postarají uskupení Danar, Tempus artificum a Císařský regiment i další koncerty středověky hudby kapel Elthin a Consort Helveticus.

Tiskový kontakt
· Mgr. Tomáš Svoboda - Programové a propagační oddělení Jihočeského muzea (tel.: 775 543 575 / 
391 001 519 / e-mail: marketing@muzeumcb.cz)
· [bookmark: _GoBack]Mgr. Lukáš Faktor – Edukační oddělení Jihočeského muzea (tel.: 391 001 528 / 727 822 573 / e-mail: faktor@muzeumcb.cz)

Odkazy
· Časový harmonogram akce a další informace: https://www.muzeumcb.cz/navstivte-nas/pobocky/pamatnik-jana-zizky-z-trocnova/doprovodne-programy-2/valka-a-vojenstvi-v-dobe-jana-zizky-2025.html 
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